

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Журналістика»
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
2021 року вступу спеціальності 061 «Журналістика»

У процесі модернізації системи освіти особлива роль належить підготовці бакалаврів. Проблема формування професійних компетентностей фахівців із журналістики є однією з найактуальніших, оскільки з нею пов'язане оновлення масмедіа, що спричинене науково-технічним прогресом, виникненням нових форм комунікації та інформатизації загалом. Підготовка журналіста містить психологічну, комунікативну, методичну, інформаційну, дослідницьку складові і передбачає високий рівень готовності журналістів до роботи за фахом, подальшої діяльності в суміжних спеціальностях, а також здатність до наукової сфери.

Освітньо-професійну програму 061 «Журналістика» успішно розробила робоча група та втілюється науково-педагогічними працівниками кафедри журналістики та мовної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування.

Рецензована програма регламентує мету, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Мета і завдання програми продумані й підкріплені як нормативними курсами, так і практико-орієнтованими дисциплінами, вивчення яких сприятиме набуттю важливих компетентностей.

Аналіз компонентів освітньої програми та їх логічної послідовності свідчать про продуманість змісту та логіки організації навчання, етапність і цілісність підготовки. Реалізація освітньої програми передбачає практики, які сприятимуть закріпленню знань та умінь здобувачів, набуттю практичних навичок та формуванню їх компетентностей за фахом.

Сформульовані в освітній програмі 061 «Журналістика» результати навчання, що базуються на комплексі теоретичних знань та практичних умінь і навичок, відповідають рівню Національної рамки кваліфікацій і є достатніми для успішного виконання професійно-наукових обов'язків здобувачами вищої освіти Національного університету біоресурсів і природокористування.

У цілому вважаємо, що освітньо-наукова програма «Журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2021 року вступу спеціальності 061 «Журналістика» відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку журналістської галузі. Її можна рекомендувати для впровадження в Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Рецензент –
кандидат наук із соціальних комунікацій,
доцент, завідувач кафедри журналістики
та нових медіа Київського університету
імені Бориса Грінченка



В. ГАНДЗЮК